

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DOFTEANA

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 11 septembrie 2023, ora 07,30 în ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată în interesul cetățenilor, prin Dispoziția primarului nr. 444 din 9 septembrie 2023.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **15 consilieri** (2 consilieri au depus cerere pentru participare prin intermediul aplicației WhatsApp- Cazacu Mihaela, Clopotaru Ion) din 17 consilieri în funcție. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 31 august 2023, transmis consilierilor locali pentru studiu prin e-mail în data de 5 septembrie 2023, ora 13.01 . Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 10 august 2023.**

Doamna secretar general întreaba dacă domnii consilierii locali au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Aceștia confirmă ca au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul Boboc Gheorghică-Emanuel președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea informațiilor tehnice ale unui imobil din domeniul public local al comunei Dofteana, în sensul diminuării suprafeței. **Inițiator primar. Comisia buget.**

2. Proiect de hotărâre privind clasificarea ca drumuri de interes local a unor drumuri neclasificate. **Inițiator primar. Comisia buget.**

3. Proiect de hotărâre privind clasificarea ca drum vicinal a unui drum neclasificat. **Inițiator primar. Comisia buget.**

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 13222 din 11 septembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, clasificarea ca drum de interes local a terenului situat în intravilan sat Doftena, punct „Pârâul lui Ciulei”, număr cadastral 64424, suprafață 540 mp, lungime 135 ml, categoria de folosință drum, îmbrăcăminte din pământ, delimitare: de la DN 12A la proprietate particulară;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, clasificarea ca drum de interes local a terenului situat în extravilanul comunei Doftena, număr cadastral 64690, suprafață 1.267 mp, lungime 317 ml, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din pământ, delimitare: de la strada Gării până la teren U.A.T. Doftena;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție clasificarea ca drum de interes local a terenului situat în extravilanul comunei Doftena, număr cadastral 64737, suprafață 6.593 mp, lungime 1.201 ml, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din pământ, delimitare: de la strada Valea Codrului, sat Cucuieți la limită oraș Tîrgu Ocna (localitatea Vâlcele);

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind clasificarea ca drum vicinal a unui drum neclasificat.

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar explică consilierilor locali despre situația acestui drum vicinal situat pe Valea Codrului în satul Cucuieți, în urma solicitării cetățenilor care dețin terenuri în zona respectiva, pentru amenajarea drumului de acces. Pentru a putea amenaja acest segment de drum este necesar sa facă parte din domeniul public al comunei Doftena.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 13223 din 11 septembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, clasificarea ca drum vicinal a terenului situat în intravilanul și extravilanul comunei Doftena, sat Cucuieți, suprafața totală de 680 mp, din care suprafața de 588 mp intravilan și 92 mp extravilan, lungime 144 ml, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din pământ, delimitare: de la strada Prundului la teren UAT Doftena.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind declararea unui imobil ca bun de interes public local și introducerea acestuia în domeniul public al comunei Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 13224 din 11 septembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, declararea unui imobil ca bunuri de interes public local:

- Teren situat în intravilanul și extravilanul comunei Doftena, sat Cucuieti, cu suprafața totală de 680 mp, din care suprafața de 588 mp intravilan și 92 mp extravilan, lungime 144 ml, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din pământ, delimitare: de la strada Prundului la teren UAT Doftena.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, introducerea unui imobil, bun de interes public, constând în - Teren situat în intravilanul și extravilanul comunei Doftena, sat Cucuieti, cu suprafața totală de 680 mp, din care suprafața de 588 mp intravilan și 92 mp extravilan, lungime 144 ml, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din pământ, delimitare: de la strada Prundului la teren UAT Doftena, în domeniul public al comunei Doftena, conform Anexei la prezentul proiect de hotărâre.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind actualizarea datelor de identificare și a informațiilor tehnice ale unor imobile din domeniul public local al comunei Doftena, în vederea întocmirii documentațiilor cadastrale.

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre ultimile 27 de străzi pentru care se întocmesc măsurători cadastrale necesare proiectului de gaze.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 13225 din 11 septembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr.7 din domeniul public al comunei Doftena din „Vicinal Cucuieti, L – 50 m, l – 3 m” în „Strada Dosului, sat Cucuieti, suprafață 733 mp, lungime 174 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare de la strada Valea Codrului la extravilan sat Cucuieti”, conform anexei nr.1, parte integrantă din prezenta hotărâre;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție,

actualizarea pozitiei nr.10 din domeniul public al comunei Dofteana – din „Vicinal Cucuieti, L – 200 m, l – 4 m” în „Strada Primăverii, sat Cucuieti, suprafată 2.167 mp, lungime 403 ml, intravilan, categorie de folosintă drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Centru la strada Lozie”, conform anexei nr.2, parte integrantă din prezenta hotarare;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea pozitiei nr. 16 din domeniul public al comunei Dofteana – din „Vicinal Cucuieti, L – 50 m, l – 4 m” în „Strada Scurtă, sat Cucuieti, suprafată totală 929 mp, din care suprafată categorie de folosintă ape curgătoare 36 mp și suprafată categorie de folosintă drum 893 mp, lungime 145 ml, intravilan, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Socilor la extravilan sat Cucuieti”, conform anexei nr.3, parte integrantă din prezenta hotarare;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea pozitiei nr. 20 din domeniul public al comunei Dofteana – din „Vicinal Cucuieti, L – 50 m, l – 3 m” în „Strada Constantin Brâncoveanu, sat Cucuieti, suprafată totală 8.065 mp, din care suprafată intravilan categorie de folosintă drum – 7.596 mp, suprafată intravilan categorie de folosintă curți constructii – 63 mp, suprafată extravilan categorie de folosintă drum – 20 mp, suprafată extravilan categorie de folosintă drum – 386 mp, lungime 934 ml, intravilan și extravilan, categorie de folosintă drum, îmbrăcăminte din asfalt. Delimitare: de la extravilanul satului Cucuieti la strada Valea Codrului”, conform anexei nr.4, parte integrantă din prezenta hotarare;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea pozitiei nr. 24 din domeniul public al comunei Dofteana – din „Vicinal Hăghiac, L – 150 m, l – 3 m” în „Strada Arinilor, sat Hăghiac, suprafată totală 1.461 mp, din care suprafată intravilan 646 mp și suprafată extravilan 815 mp, lungime 226 ml, categorie de folosintă drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Troitei la extravilan sat Hăghiac”, conform anexei nr.5, parte integrantă din prezenta hotarare;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea pozitiei nr. 25 din domeniul public al comunei Dofteana – din „Vicinal Hăghiac, L – 80 m, l – 3 m” în „Strada Nucilor, sat Hăghiac, suprafată 524 mp, lungime 138 ml, intravilan, categorie de folosintă drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Ciungetului la strada Ciungetului”, conform anexei nr.6, parte integrantă din prezenta hotarare;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea pozitiei nr. 37 din domeniul public al comunei Dofteana – din „Vicinal Hăghiac, L – 65 m, l – 3 m” în „Strada Drumetului, sat Hăghiac, suprafată 470 mp, lungime 133 ml, intravilan, categorie de folosintă drum,

îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Ciungetului la limită intravilan sat Stefan Vodă”, conform anexei nr.7, parte integrantă din prezenta hotarare;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 38 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Hăghiac, L – 1500 m, l – 5 m” în „Strada Diaconesti, sat Hăghiac, suprafață 1.061 mp, lungime 234 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Brazilor la limită extravilan sat Hăghiac”, conform anexei nr.8, parte integrantă din prezenta hotarare;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 39 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Stefan Vodă, L – 120 m, l – 3 m” în „Strada Verii, sat Doftena, suprafață 726 mp, lungime 156 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Constructorului la strada Pârâului”, conform anexei nr.9, parte integrantă din prezenta hotarare;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 40 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Stefan Vodă, L – 120 m, l – 3 m” în „Strada Visinului, sat Doftena, suprafață 338 mp, lungime 78 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Viitorului la limita de siguranță a Pârâului Seaca”, conform anexei nr.10, parte integrantă din prezenta hotarare;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 43 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Stefan Vodă, L – 110 m, l – 4 m” în „Strada Pârâului, sat Doftena, suprafață 2.760 mp, lungime 420 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Păcii la strada Doftenita”, conform anexei nr.11, parte integrantă din prezenta hotarare;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 49 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Stefan Vodă, L – 260 m, l – 4 m” în „Strada Zăvoi, sat Doftena, suprafață 635 mp, lungime 158 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Viitorului la limita de siguranță a Pârâului Seaca”, conform anexei nr.12, parte integrantă din prezenta hotarare;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 54 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Seaca, L – 180 m, l – 5 m” în „Strada Crângului, sat Doftena, suprafață

2.345 mp, lungime 388 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Viitorului la strada Butucarului”, conform anexei nr.13, parte integrantă din prezenta hotărâre;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 55 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Seaca, L – 65 m, l – 3 m” în „Strada Soarelui, sat Seaca, suprafață 298 mp, lungime 57 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Vânătorii de Munte la limită extravilan sat Seaca”, conform anexei nr.14, parte integrantă din prezenta hotărâre;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 56 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Seaca, L – 62 m, l – 3 m” în „Strada Sopotul Rece, sat Seaca, suprafață 306 mp, lungime 109 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Vânătorii de Munte la limită extravilan sat Seaca”, conform anexei nr.15, parte integrantă din prezenta hotărâre;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 58 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Seaca, L – 160 m, l – 3 m” în „Strada Răchitei, sat Doftena, suprafață 770 mp, lungime 159 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Viitorului la strada Crângului”, conform anexei nr.16, parte integrantă din prezenta hotărâre;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 60 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Seaca, L – 50 m, l – 3 m” în „Strada Luminii, sat Seaca, suprafață 1.024 mp, lungime 190 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Vânătorii de Munte la limită extravilan sat Seaca”, conform anexei nr.17, parte integrantă din prezenta hotărâre;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 62 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Seaca, L – 250 m, l – 3 m” în „Strada Mioritei, sat Seaca, suprafață 2.714 mp, lungime 610 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Vânătorii de Munte la limită extravilan sat Seaca”, conform anexei nr.18, parte integrantă din prezenta hotărâre;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 65 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Seaca, L – 50 m, l – 3 m” în „Strada Potcovarului, sat Seaca, suprafață 676 mp, lungime 160 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte

din balast. Delimitare: de la strada Vânătorii de Munte la strada Vânătorii de Munte”, conform anexei nr.19, parte integrantă din prezenta hotarare:

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 67 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Seaca, L – 65 m, l – 3 m” în „Strada Câmpului, sat Seaca, suprafață 384 mp, lungime 111 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Vânătorii de Munte la limită extravilan sat Seaca”, conform anexei nr.20, parte integrantă din prezenta hotarare:

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 71 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Doftena, L – 80 m, l – 3 m” în „Strada Muncii, sat Doftena, suprafață 1.783 mp, lungime 301 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Viitorului la limita de siguranță a Pârâului Seaca”, conform anexei nr.21, parte integrantă din prezenta hotarare:

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 78 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Doftena, L – 290 m, l – 5 m” în „Strada Învățător Vasile Diaconu, sat Doftena, suprafață 766 mp, lungime 130 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Teiului la limita de siguranță a pârâului Seaca”, conform anexei nr.22, parte integrantă din prezenta hotarare:

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 80 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Doftena, L – 190 m, l – 3 m” în „Strada Orizontului, sat Doftena, suprafață 2.380 mp, lungime 419 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Pietei la limită extravilan sat Doftena”, conform anexei nr.23, parte integrantă din prezenta hotarare:

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 81 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Doftena, L – 220 m, l – 3 m” în „Strada Fabricii, sat Doftena, suprafață 1.723 mp, lungime 394 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Parcului la strada Castelului”, conform anexei nr.24, parte integrantă din prezenta hotarare:

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea poziției nr. 88 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Larga, L – 380 m, l – 4 m” în „Strada Calea Barcuri, sat Larga, suprafață 2.638 mp, lungime 490 ml, intravilan, categorie de folosință drum,

îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Brădătel la strada Valea Lărgii”, conform anexei nr. 25, parte integrantă din prezenta hotărare;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție actualizarea poziției nr. 102 din domeniul public al comunei Doftena – din „Vicinal Bogata, L – 85 m, l – 3 m” în „Strada Mărului, sat Bogata, suprafață 432 mp, lungime 97 ml, intravilan, categorie de folosință drum, îmbrăcăminte din balast. Delimitare: de la strada Ciresoaia la proprietate privată”, conform anexei nr.26, parte integrantă din prezenta hotărare;

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind declararea unor imobile ca bunuri de interes public local și introducerea acestora în domeniul public al comunei Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 13226 din 11 septembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție,

Domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință arată că subiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate.

Nemaifiind discuții domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, declară închisă ședința.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Boboc Gheorghită-Emanuel**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
MARIANA SPOIALĂ**



Redactat
c.j. Negrii Carmen-Oana



